
Cher client,

Merci d'avoir acheté le purificateur d'eau froide, chaude et ambiante de la série "OVI I".

Soyez assuré que tous nos produits sont conçus et fabriqués selon les normes de qualité les plus élevées.
Nous aimerions que vous utilisiez toutes les fonctionnalités de notre appareil équipé d'un système de filtration intelligent.
Vous pouvez désormais profiter d'un approvisionnement illimité en eau de haute qualité, saine et savoureuse, exactement
comme vous l'aimez - froide, chaude ou tempérée.
Nous nous soucions des mêmes choses dont vous vous souciez : votre santé et celle de votre famille. Nous sommes là
pour prendre soin de vous !
Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation. Merci.

Notice d'utilisation

Série OVI I



  PRECAUTION DE SECURITE

Afin de réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessures corporelles ou matérielles, veuillez lire et suivre
attentivement les instructions ci-dessous.

1. Faites toujours fonctionner le produit à partir d'une source d'alimentation de la même tension, fréquence et valeur
nominale, comme indiqué sur le marquage d'identification du produit.

2. N'utilisez pas ce produit s'il présente un dysfonctionnement, un cordon ou une prise endommagés ou s'il semble
endommagé de quelque manière que ce soit. Renvoyez le produit complet au lieu d'achat pour inspection, réparation ou
remplacement.

3. Ce produit ne doit pas être utilisé à proximité immédiate de l'eau, comme une baignoire, des lavabos, une piscine, etc., où
il pourrait y avoir un risque d'immersion ou d'éclaboussures. Dans le cas d'une installation sur un plan de travail à côté de
l'évier, il faut respecter une distance suffisante pour éviter que l'arrière de l'appareil soit en contact avec de l'eau.

4. Toujours éteindre et débrancher la fiche de la prise lorsqu'il n'est pas utilisé, avant d'assembler ou de démonter des
pièces et avant de le nettoyer. 

5. Évitez tout contact avec les composants internes. N'insérez aucun objet à travers les parois lorsque 
l'appareil fonctionne.

6. Débranchez toujours l'appareil lorsque vous le déplacez d'un endroit à un autre.

  AVERTISSEMENT

1. Gardez les appareils électriques hors de portée des enfants. Ne les laissez pas opérer les appareils sans surveillance.

2. Pour vous protéger contre le risque de choc électrique, évitez tout contact du produit, du cordon ou de la prise avec
l'eau ou tout autre liquide.

3. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) à capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduite à moins qu'ils n'aient été supervisés concernant l'utilisation de l'appareil par une
personne responsable de leur sécurité.

4. Si le cordon d'alimentation ou la prise est endommagé, il doit être remplacé par le service après vente ou un
technicien qualifié pour éviter tout danger.



  DESCRIPTION DU PRODUIT

1. APERÇU GÉNÉRAL

1). Interface utilisateur
2). Plaque décorative
3). Bec d'eau
4). Panneau avant
5). Plaque supérieure
6). Récupérateur de gouttes d'eau
7). Panneau de contrôle
8). Panneau latéral

9). Panneau arrière
10). Câble d'alimentation
11). Entrée d'eau
12). Interrupteur du système de 
chauffage MARCHE(1) / ARRÊT(0)
13). Filtre X: sédiments et composite de carbone
14). Filtre Y: composite UF & ACF

2. INTERFACE UTILISATEUR 

Eau chaude/paramètre+
Horloge/Minuterie
Eau froide/paramètre-
Sélection du volume
Capteur d'économiseur d'énergie

Option de volume (140/180/500ML)
Eau tiède (Biberon)
Eau tempérée/Confirmer paramètre

Paramètre/UV



1)         - Bouton d'eau chaude, lumière rouge et blanche; utilisé pour verser de l'eau chaude et paramétrer le mode "+".

*Lorsque vous commencez à distribuer de l'eau chaude, le bouton       s'allume en rouge. Lorsque la distribution est
terminée, la lumière redevient blanche. 
Appuyez sur n'importe quel bouton pour arrêter à l'avance.
Remarque : Lorsque la machine est en cours de chauffage, la lumière       est toujours rouge jusqu'à la fin du chauffage.
A la fin du chauffage, la lumière redevient blanche.

2)                Horloge/Minuterie: lumière blanche, utilisé pour afficher l'heure et programmer des réglages.

3)        Bouton de distribution d'eau froide : lumière bleue et blanche, utilisé pour démarrer la distribution d'eau froide
et paramétrer le mode de "-".

* Lorsque la machine commence à distribuer de l'eau froide, la lumière       est bleue. Lorsque la distribution d'eau froide
est terminée, la lumière redevient blanche. Appuyez sur n'importe quel bouton pour arrêter.
Remarque : lorsque la machine est en cours de refroidissement, la lumière         est toujours bleue jusqu'à ce que le
refroidissement soit terminé. Une fois le refroidissement terminé, la lumière redevient blanche.

4)                Bouton de sélection du volume : la lumière est blanche, utilisé pour sélectionner le volume d'eau fixe. Le
bouton de sélection du volume est toujours allumé en blanc et reste sur l'une des positions 140/180/ 500 ML. Selon la
dernière valeur choisie pour la distribution, vous avez le choix entre 140, 180 et 500 ML.

Après avoir choisit 500ML, vous pouvez appuyer de nouveau sur le bouton de sélection de volume: les indicateurs
140ml/ 180ml/ 500ml vont s’allumer en même temps -> le volume de distribution est désormais 1,2L.
Tant que cette fonction est active, les 3 voyants de sélection de volume (140ml/ 180ml/ 500ml) restent allumés. 

Précautions : Afin d'éviter tout risque de dysfonctionnement du débitmètre, si la machine distribue de l'eau en continu
pendant 2 minutes ou 1,5 litres, elle s'arrêtera automatiquement.

Rappel: vous pouvez à tout moment interrompre la distribution en pressant n’importe quel bouton pour obtenir le
volume d’eau souhaité.

3. DESCRIPTION DES FONCTIONS DES BOUTONS

5)       Capteur de photo-résistance : utilisé pour démarrer et désactiver le mode d'économie d'énergie.

7)         Bouton eau tiède (biberon): lumière rouge et blanche, utilisé pour distribuer l'eau tiède.
Lorsque la machine commence à distribuer de l'eau tiède, les lumières         rouge et blanche s'allument. Lorsque la
distribution de l'eau tiède est terminée, la lumière        redevient blanche.

8)         Bouton de distribution d'eau tempérée/confirmation de réglage : Lumière rouge et blanche; il sert également à
déverrouiller le mode sécurité enfant pour l'eau chaude et l'eau tiède.
La lumière par défaut est blanche. 
Lorsque la durée de vie des filtres est sur le point d'expirer, la lumière        devient rouge, ce qui rappelle au client qu'il
est temps de remplacer les filtres.

9)         Bouton de réglage/UV : Lumière bleue et blanche; utilisée pour régler la minuterie, la température, l'activation
et la désactivation du réfrigérateur, l'activation et la désactivation de la lampe à UV, l'activation et la désactivation de
la sécurité enfant, réinitialisation de la durée de vie du filtre et mode d'économie d'énergie.
La lumière par défaut est blanche. Appuyez sur la touche         pendant 5 secondes pour passer en mode réglage,  la
lumière s'affiche en bleu. Lorsque l'UV fonctionne, la lumière est bleue.

6)         - Indicateur de volume : lumière blanche, indiquant la valeur de débit sélectionnée. 



DESCRIPTION DE L'UTILISATION DES BOUTONS

Appuyez directement sur le bouton       pour distribuer de l'eau chaude, une fois terminé la lumière deviendra blanche,
vous pouvez appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter la distribution à l'avance.
A noter : 
1: Avant ou après avoir appuyé sur le bouton       , vous pouvez appuyer sur le bouton        , pour sélectionner le volume
prédéterminé.
2: A tout moment, lorsque l'unité est en train de chauffer, le voyant        rouge s'allume, ou lorsque vous appuyez sur le
bouton       et entendez le buzzer, la lumière       est également rouge.

Appuyez d'abord sur le bouton        (le buzzer retentit et le voyant s'affiche en rouge), puis appuyez sur le bouton    
dans les 3 secondes pour distribuer de l'eau chaude. Vous pouvez appuyer sur n'importe quel bouton pour l'arrêter la
distribution à l'avance.

1.Lorsque la sécurité enfant est activée

Appuyez sur le bouton       pour distribuer de l'eau froide. La lumière       deviendra blanche, vous pouvez appuyer sur
n'importe quel bouton pour arrêter la distribution à l'avance.
A noter : 
1: Avant ou après avoir appuyé sur le bouton      , vous pouvez appuyer sur le bouton        pour sélectionner le volume
prédéterminé. 
2 : A tout moment, lorsque l'unité est en train de refroidir, la lumière       est rouge, ou vous appuyez sur le bouton et
entendez le buzzer, la lumière       s'affiche également en bleu.

Appuyez d'abord sur le bouton       (le buzzer retentit et le voyant s'allume en blanc et en rouge), après avoir appuyé sur
le bouton       dans les 3 secondes, une quantité prédéterminée d'eau tiède est distribuée. Vous pouvez appuyer sur
n'importe quel bouton pour arrêter la distribution à l'avance.

Appuyez directement sur le bouton        pour distribuer une quantité prédéterminée d'eau tiède. Lorsque la lumière
devient blanche à la fin, vous pouvez appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter la distribution à l'avance.
A noter : 
1: Avant ou après avoir appuyé sur le bouton       , vous pouvez appuyer sur le bouton        pour sélectionner un volume
prédéterminé.
2: Chaque fois que vous appuyez sur le bouton       et que le buzzer sonne, la lumière       s'allume en rouge et blanc à la
fois.
3: L'eau tiède est un mélange d'eau tempérée et d'eau chaude, et chaque distribution d'eau tiède se fera d'abord avec
l'eau tempérée puis avec l'eau chaude. 

Appuyez directement sur le bouton        pour distribuer une quantité prédéterminée d'eau tempérée. Lorsque la
distribution est terminée, la lumière devient blanche, vous pouvez appuyer sur n'importe quel bouton pour arrêter la
distribution à l'avance.
A noter : 
1: Avant ou après avoir appuyé sur le bouton       , vous pouvez appuyer sur le bouton       pour sélectionner un volume
prédéterminé.
2 : Chaque fois que vous appuyez sur le bouton        et que vous entendez le buzzer, la lumière        s'allume en rouge et
blanc.

A. Distribution d'eau chaude (température par défaut: 90 °C)

2.Lorsque la sécurité enfant n'est pas activée

B. Distribution d'eau froide (température par défaut: 5 °C)

C. Distribution d'eau tiède (température par défaut: 40-50 °C)

1.Lorsque la sécurité enfant est activée

2.Lorsque la sécurité enfant n'est pas activée

D. Distribution d'eau tempérée



Attention : A tout moment pendant le réglage, vous pouvez appuyer sur le bouton         pour terminer le réglage à
l'avance ou ne pas effectuer d'opération pendant 5 secondes pour sortir automatiquement.

1.1 Appuyez sur       et maintenez enfoncé pendant 5 secondes pour régler l'heure (le buzzer retentit et toutes les
icônes s'allument).
Les chiffres dans le cadre rouge à gauche commence à clignoter                 ;
Appuyez sur le bouton       pour augmenter le nombre d'heures; appuyez sur le bouton       pour diminuer le nombre
d'heures.
1.2 Lorsque le réglage de l'heure est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton       ,

le nombre du cadre rouge à droite se met à clignoter                  ; 
Appuyez sur le bouton        pour augmenter le nombre de minutes; appuyez sur le bouton       pour diminuer le nombre
de minutes.

2.1 Lorsque le réglage des minutes de l'horloge est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton        ,
le nombre de droite dans le cadre rouge se met à clignoter, 

Le système passe au réglage de la température de l'eau chaude (le voyant du bouton d'eau chaude est rouge).
Appuyez sur le bouton        pour augmenter la température; appuyez sur le bouton        pour diminuer la température.

Remarque : la plage de réglage de la température de l'eau chaude est de 60 à 95°C.

3.1 Lorsque le réglage de la température de l'eau chaude est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton       , les
chiffres de droite dans le cadre rouge commence à clignoter               ;

Le système passe au réglage de la température de l'eau froide (le bouton de l'eau froide s'allume en bleu).
Appuyez sur le bouton        pour augmenter la température; appuyez sur le bouton        pour la diminuer.

Remarque : la plage de réglage de la température de l'eau froide est de 3 à 15°C.

4.1 Lorsque le réglage de la température de l'eau froide est terminé appuyez à nouveau sur le bouton       , les
caractères de droite dans le cadre rouge commence à clignoter "ON"             : le système passe au réglage du
refroidissement.

Le système entre dans l'état de réglage de marche/arrêt du refroidissement (le voyant UV est bleu).
Appuyez sur le bouton        ou        , l'écran passe "ON".

Appuyez sur le bouton        ou        , l'écran affiche "OFF".

Remarque: chaque fois que la machine s'éteint pour redémarrer, le système de refroidissement est toujours par défaut
sur "marche".

E. Paramètres (couleur par défaut: lumière blanche)

1.Paramètrage de l'Horloge

2.Paramètrage de la température de l'eau chaude (90° C par défaut)

3.Paramètrage de la température de l'eau froide (5° C par défaut)

4.Paramètrage marche/arrêt du refroidissement ("Marche" par défaut)



5.1 Lorsque le réglage du refroidissement est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton       ,
les caractères  à droite dans le cadre rouge commence à clignoter et le système entre dans le réglage de la lampe
UV.

Quand le voyant UV s'allume en bleu et en blanc:
Appuyez sur le bouton       ou       , le caractère de droite affiche "ON".

Appuyez sur le bouton       ou       , le caractère de droite devient "OFF".

5.2 Principe de fonctionnement de la Lampe UV:
La lampe à UV est installée à l'intérieur du réservoir d'eau froide. A chaque fois que vous distribuez de l'eau froide
ou tempérée, la lampe se met à fonctionner.

La lampe UV fonctionne pendant 2 heures, elle s'éteint ensuite pendant 1 heure. Ce cycle se répète.
Pendant le temps d'activation, le voyant        s'allume en bleu et blanc, et quand la lampe s'éteint, la lumière
redevient blanche.

6.1 Lorsque le réglage de la lampe UV est terminé, appuyez de nouveau sur le bouton       , l'écran affiche à droite  
"ON".
Le système passe à l'état de réglage de la sécurité enfant (la lumière du bouton        est blanche).

Appuyez sur le bouton        ou       , l'écran de droite affiche "ON".

Appuyez sur le bouton        ou       , l'écran de droite devient "OFF".
Note : La fonction de sécurité enfant fonctionne uniquement pour l'eau chaude et à l'eau tiède.

7.1 Lorsque le réglage de la sécurité enfant est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton        ,
le caractères du côté droit commence à clignoter et le système entre dans le statut de réinitialisation de la durée de
vie des filtres.

7.2 Le nombre initial montre les données d'état actuel des filtres en cours d'utilisation.

7.3 Pour réinitialiser la durée de vie du filtre, appuyez sur le bouton       ou sur le bouton       .
Les données sur la droite changeront de "01/02/03" à "00".

7.4 Description des données de la durée de vie des filtres affichées:

Volume
restant (L)

entre 2100
et 1800L 

entre 1800
et 1200L

entre 1200
et 800L 

entre 800 et
200L

moins de 200 L

Temps
restant
(jours)

entre 180
et 120 jours

entre 120
et 60 jours

entre 60
et 30 jours

entre 30 et
10 jours

moins de 10 jours

L'écran
affiche

00 01 02 03
Bouton de distribution   
          devient rouge 

5.Paramétrage de lampe UV (par défaut sur "marche")

6. Paramètres d'activation de la sécurité enfant (par défaut "on")

7. Durée de vie des filtres



Méthode pour déterminer la durée de vie du filtre: 
Le calcul se fait selon le débit et le temps écoulé simultanément.
Lorsque la durée de vie du filtre est inférieure à 200 litres ou que le temps est inférieur à 10 jours, le voyant du
bouton de distribution         devient rouge. 

Lorsque la durée de vie des filtres est atteinte: toutes les 3 heures, vous entendrez un signal sonore retentir 3 fois et
le bouton de distribution        devenir rouge. Le signal sonore retentit 3 fois et le bouton       clignote 10 secondes en
rouge jusqu'à ce qu'il soit réinitialisé.

7.5 Instructions de remplacement du filtre

Etape 1: Retirez le bac de récupération Etape 2: Retirez le panneau avant

Etape 3: Retirez l'ancien filtre et
remplacez-le par un nouveau

Etape 4: Réinstallez le panneau
avant et le bac de récupération

Description Fonction et Réduction
Durée de

vie

Filtre X
Sédiments & block

charbon actif composite
avec anti-calcaire

- Membrane Anti sédiment : supprime les impuretés
boueuses, poussières, calcaire, rouille et particules fines. 
- Bloc de charbon composite : élimine les mauvaises
odeurs, particules, chlore, composés organiques volatils
(COV), matières organiques & inorganiques dissoutes et
impuretés inorganiques. Du polyphosphate spécial élimine
le calcaire.

2100L
6 Mois

Filtre Y Membrane UF & composite
ACF

- Ultrafiltration : supprime jusqu’à 99,9999% des bactéries,
E.coli, parasites, oocystes et virus. - Filtre - Charbon Actif
(ACF) : neutralise le chlore, mauvaises odeurs et améliore
le goût de l’eau.

2100L
6 Mois



8.1 Une fois le réglage de la durée de vie du filtre terminé, appuyez à nouveau sur le bouton       , l'écran commence à
clignoter.
Appuyez sur le bouton        ou       , le caractère de droite passe à "ON".

Appuyez sur le bouton        ou       , le caractère de droite devient "OFF".

8. Paramétrage du mode économie d'énergie (par défaut sur "off")

Lorsque le réglage du mode économie d'énergie est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton        pour terminer et
sortir du mode réglage. L'écran revient à l'affichage de la l'heure.

11. Fin du paramétrage 

10. Paramétrage de la veilleuse  (par défaut sur "on")

9.1 Lorsque le réglage du mode économie d'énergie est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton        , l'écran
commence à clignoter.

Appuyez sur le bouton        ou       , le caractère de droite passe à "ON".

Appuyez sur le bouton        ou       , le caractère de droite devient "OFF".

9. Désactivation du signal sonore 

10.1 Lorsque le paramétrage de la désactivation du signal sonore est terminé, appuyez à nouveau sur le bouton        ,
l'écran commence à clignoter.

Appuyez sur le bouton        ou       , le caractère de droite passe à "ON".

Appuyez sur le bouton        ou       , le caractère de droite devient "OFF".

Lorsque cette fonction est  active, la machine ne produira plus de signal sonore lors de la pression des boutons. 



5. PRECAUTIONS LORS DE LA PREMIÈRE UTILISATION DE LA MACHINE

1) Avant la mise sous tension, veuillez vérifier si l'arrivée d'eau est bien connectée. 
Assurez-vous que l'interrupteur de chauffage à l'arrière est sur l'état Arrêt (0).

2) Connectez le câble d'alimentation à la machine, commencez par remplir le réservoir d'eau chaude: 
Placez un verre sous le bec d'eau, appuyez sur         et ensuite          pour commencer à distribuer de l'eau chaude jusqu'à que de
l'eau sorte par le bec d'eau.
Répéter le même processus pour l'eau froide.  

3) Pressez ensuite l'interrupteur du système de chauffage à l'arrière de la machine pour démarrer le système de chauffage.    

[Remarque Marche--(1), Arrêt--(0)]

Lorsque la Résistance chauffante du réservoir d'eau chaude détecte un chauffage à sec, l'affichage numérique indique E4:00 et la
fonction de chauffage est automatiquement interrompue.

Pour redémarrer le système de chauffage de l'eau après une alerte de chauffage à sec, mettez la machine hors tension et
redémarrez la.

Lorsque la température de l'eau froide atteint la température pré-réglée (5°C par défaut), le compresseur s'arrête de fonctionner. Il
ne peut redémarrer qu'après 3 minutes.
Au bout de 3 minutes, le compresseur recommence à fonctionner lorsque l'eau atteint 10°C. Si la température n'atteint pas 10°C
après 3 minutes, la fonction de protection du compresseur se s'active pas.

6. PROGRAMME DE PROTECTION DU COMPRESSEUR

7. ALARME DE PROTECTION CONTRE LE CHAUFFAGE A SEC/SURCHAUFFE

4. DIVERS

* La lumière est toujours allumée en bleu par défaut. 
* Lors de la distribution d'eau chaude, la lumière devient rouge.
* Lors de la distribution d'eau froide, la lumière deviendra bleue.
* Lors de la distribution d'eau tempérée, la lumière devient rouge et bleue à la fois.
* Lorsque la machine est éteinte, les paramètres restent enregistrés pendant une semaine. Passé cette durée, vous devrez à nouveau
paramétrer la machine.
*Lorsque vous pressez sur un bouton, un bip retentit.



  PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Réservoir eau
chaude

Eau chaude

Filtre block
charbon/sédim

ent
com

posite

Filtre com
posite

U
F &

 A
CF

Capteur NTC froid

Valve électronique sortie 
d'eau froide

Eau froide

Eau tempérée

Valve électronique sortie
d'eau chaude

Valve électronique
entrée d'eau

tempérée

Valve électronique entrée d'eau    
              chaude

Débimètre

Entrée d'eau 

Valve électronique
entrée d'eau froide

Réservoir eau froide

Capteur
NTC chaud

Résistance de chauffage

Valve électronique de sortie d'eau tempérée V1

Valve électronique entrée d'eau chaude V2

Valve électronique sortie d'eau chaude V3

Valve électronique entrée d'eau froide V4

Valve électronique sortie d'eau froide V5

Capteur NTC chauffage K1

Capteur NTC refroidissement K2

Débimètre K3

LED UV K4

Ventilateur K5Adapteur
Transformateur

Tableau écran tactile
Veilleuse

Tableau de control central

110 - 220 V

50Hz/60Hz
Compresseur

Thermostat 1              Thermostat 2

Interrupteur 2

Résistance de chauffage

câble de terre

câble neutre

câble de phase
Relais 1 Relais 2 

LED UV

X Y



Alimentation 220-230 volt

1

Voltage
Fréquence
Puissance refroidissement
Puissance chauffage
Puissance LED UV
Puissance totale
Courant
Gaz réfrigérant
Classe climatique

220=240V, monophase
50Hz/60Hz
80W
500W/800W
0.8W
580.8W/880.8W
3A
R600a/19G
ST/T

2
Volume réservoir froid
Débit eau froide
Température eau froide

1.4 L
3.0 L/H
5-10 °C

3

Volume réservoir chaud
Débit eau chaude
Plage de température eau chaude
Chauffage supplémentaire

1.0 L
5 L/H
83-90 °C
94-96 °C

4 Filtre X
Filtre Y

Durée de vie: 2100 L / 180 jours
Durée de vie: 2100 L / 180 jours

5 Pression de l'eau tolérée 0.1-0.4 Mpa / 1.0 - 4.0 bar

6 Débit eau tempérée
(0.1-0.4 Mpa / 1.0 - 4.0 bar)

1.0-1.2 L/M

7 Eau tolérée Eau de robinet/de ville potable

8 Dimensions du produit
Dimension du packaging

418(L)*185(l)*394(H) mm
465(L)*245(l)*435(H) mm

9 Poids net
Poids brut

10.5 kg
11.5 kg

  SPECIFICATIONS & PARAMETRES



  INSTALLATION & DEBALLAGE

3. Les filtres doivent être nettoyés avant la première utilisation. Ouvrez le robinet pour remplir les filtres d'eau, laissez - les engorgés
d'eau pendant quelques minutes. 

4.Lors de l'installation de la machine, veuillez faire attention à ne pas bloquer la sortie d'air à l'arrière. Veuillez laisser un espace minimum
de 10cm libre de tout obstacles.

5. Le bac de récupération d'eau doit être correctement installé l'intérieur du plan de travail et ne doit pas être en suspension.

6. Retirez la goupille du raccord rapide à l'arrière de la machine. Insérer le tuyau d'arrivée d'eau dans le raccord rapide. 
La goupille se serre automatiquement.

7. Branchez le câble d'alimentation à une prise.

8. Lors de l'installation ou du remplacement des filtres, veuillez couper l'arrivée d'eau ainsi que l'alimentation électrique.

Veuillez couper l'alimentation d'eau avant de placer les filtres. Ne changez jamais les filtres lorsque l'arrivée d'eau est ouverte.

1. Déballez le produit, installez le récupérateur d'eau.
2. Retirez le joint de raccordement et installez-le sur le tuyau d'eau sous l'évier.



Remarque : Il est normal que les circonstances suivantes se produisent lorsque vous utilisez le bar à eau OVI.

1). Pendant le chauffage, le corps de chauffe peut générer de légers bruits. C'est tout à fait normal.

2). Pendant le refroidissement, l'appareil génère un léger bruit. C'est tout à fait normal.

Retrouvez nos vidéos tutoriels sur notre chaîne Youtube sur https://www.youtube.com/@OvibarOfficiel et en page produit de notre
site Internet ovibar.com

https://www.youtube.com/@OvibarOfficiel


Défaillance et
code d'erreur Cause Solution

Débit faible

Faible pression de l'eau Vérifier le débit de l'eau du robinet

Filtre non remplacé, durée de vie expirée Contacter votre prestataire de
maintenance pour changer le filtre.

Fuite d'eau

Tuyau mal connecté
Inspecter le raccord à l'arrière de la

machine et brancher correctement le
tuyau.

Tuyau d'eau perçé Remplacez le tuyau concerné

Choc électrique Mauvais contact de la machine à la terre Utilisez la prise 3 broches avec câble de
terre, pour relier la machine à la terre.

Fonctionnement
bruyant Installée sur une surface instable Placez la machine sur une surface solide

et stable.

E 1:00

Erreur capteur NTC eau froide Contactez le service après-vente via le
formulaire de notre site : https://

www.ovibar.com/nous-contacter/La machine ne refroidit pas l'eau

E 2:00

Erreur capteur NTC eau chaude Contactez le service après-vente via le
formulaire de notre site : https://

www.ovibar.com/nous-contacter/La machine ne chauffe pas l'eau

E 3:00

Débit faible or manque d'eau Contactez votre prestataire de
maintenance ou le service technique de

l'enseigne du lieu d'achat.La machine ne chauffe pas l'eau

E 4:00

L'alarme de chauffage à sec du réservoir
d'eau chaude s'active

Débranchez la machine et éteignez le
système de chauffe. Puis rebranchez-la
en vous assurant que le réservoir d'eau

chaude est rempli d'eau. Activez le
système de chauffe.La machine ne chauffe pas l'eau

La lumière de distribution d'eau clignote
en rouge et produit un signal sonore

La durée de vie des filtres est arrivée à
expiration. Contactez votre prestataire de

maintenance pour le remplacement.

  GUIDE DE DEPANNAGE


